

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova

Autor práce: Zlataše Zejmanová

Vedoucí práce: MUDr. Josef Vlček

Analýza epidemií alimentárních infekcí hlášených ve
Středočeském kraji v letech 1994 - 2015

Název práce: _____

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt - e-mail,
telefon):

MUDr. Josef Vlček, Ústav epidemiologie a biostatistiky (12 -EPID)
Tel.: 604 457 931; e-mail: vlckova.ji@seznam.cz

konzultant, vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...** 4
Práce se zabývá hodnocením činnosti orgánů OOVZ při objasňování základních epidemiologických ukazatelů v ohniscích epidemií alimentárních nákaz, hlášených ve Středočeském kraji za období 22 let. Zvolené téma je aktuální. Autorka využila svoje osobní zkušenosti z práce na oddělení epidemiologie KHS – ÚP Beroun. Práce je originální i v tom, že zpracovává data, získaná v terénní praxi, z nichž mnohá jsou již dnes po skartaci nedostupná.
- 2 Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....** 3
Autorka zpracovala svoji práci zcela samostatně. Prostudovala a použila nejnovější, vesměs domácí publikace z oborů obecná a speciální epidemiologie, lékařská mikrobiologie a infekční lékařství. Dobře hodnotím i prostudování a použití právních předpisů Evropského potravinového práva, které se zpracovávanou problematikou velmi úzce souvisí.
- 3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...** 4
Kladem práce je jasná formulace základních cílů, kterých chtěla autorka ve svojí práci dosáhnout, stručně formulované závěry, včetně doporučení pro zlepšení práce epidemiologů a hygieniků v ohniscích nákazy. Chválím úsilí autorky, které musila vynaložit při prostudování, zpracování, analýze a statistickém zhodnocení 472 Závěrečných zpráv o epidemii a 22 Výročních zpráv epidemiologie KHS Středočeského kraje. Přínos práce vidím nejen ve formulaci závěrů, ale i v praktických doporučeních.
- 4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...** 4
Myslím, že práce je po formální stránce bez nedostatků. Její širší objem je dán rozsahem spektra zpracovávané problematiky alimentárních nákaz, množstvím sesbíraných dat a snahou autorky o jejich přehlednou prezentaci pomocí tabulek, grafů a komentářů.

Body
celkem

15

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Za velmi dobré považuji zejména to, že autorka zpracovala, analyzovala materiál, pocházející z praktické činnosti OOVZ a použila při tom svoje dlouholeté zkušenosti z práce asistentky oddělení epidemiologie. Práce je vhodně doplněna i fotodokumentací, pocházející z výkonu SZD oddělení HV a PBU KHS Středočeského kraje-Územního pracoviště Beroun.

**Otázky k
obhajobě:**

nemavrhují

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

7.5.2018

Podpis:

